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 ATA DA CENTÉSIMA QUINQUAGÉSIMA SÉTIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DA CONGREGAÇÃO DA 

FACULDADE DE EDUCAÇÃO FÍSICA DA UNIVERSIDADE ESTADUAL DE CAMPINAS, realizada no dia 

vinte e seis de junho de dois mil e treze, na Sala da Congregação, com início às quatorze horas, sob 

a presidência do Professor Dr. Paulo Ferreira de Araujo, Diretor da FEF . Estiveram presentes: Professor 

Dr. Miguel de Arruda ð Diretor Associado; Coordenações: PÓS-GRADUAÇÃO ð Professor Dr. Edison Duarte 

em substituição a Professora Dra.  Claudia Regina Cavaglieri,  GRADUAÇÃO - Professor Dr. Roberto Vilarta 

em substituição ao Professor Dr. João Paulo Borin e EXTENSÃO ð Professor Dr. Odilon José Roble; 

DEPARTAMENTOS DEAFA ð Professor Dr. Luis Gustavo Gutierrez em substituição a Professora Dra. Mara 

Patrícia Traina Chacon Mikahil, DCE - Professor Dr. Orival Andries Júnior, DEFH ð Professora Dra. Carmen 

Lúcia Soares em substituição ao Professor Dr. Marco Antonio Coelho Bortoleto; Representação Docente 

MS6 ð Professora Dra. Maria da Consolação Gomes Cunha Fernandes Tavares; Representação Docente 

MS-5 ð Professor Dr. Ademir De Marco e Professora Dra. Silvia Cristina Franco Amaral; Representação 

Docente MS3 ð Professor Dr. José Irineu Gorla e Professora Dra. Helena Altmann; Representação Discente 

de Graduação ð  Harian Pires Braga e Luiz Felipe Ribeiro Quadros; Representação dos Servidores Técnicos 

Administrativos ð Ricardo Seixas Barbosa Maia e Warley Wilton Vianna Pinto. Convidados: Servidores 

Maria Elisabeth Massaro Malagodi e Tânia Gomes Felipe. Ausências Justificadas: Professor Dr. João Paulo 

Borin, Professor Dr. Antonio Carlos de Moraes, Professora Dra.  Claudia Regina Cavaglieri, Professora Dra. 

Mara Patrícia Traina Chacon Mikahil e Representação Discente de Pós-Graduação ð Thiago Mattos Frota 

de Souza e Ana Lorena Marchi. O Professor Dr. Paulo Ferreira de Araújo  iniciou a reunião colocando em 

apreciação as Atas: 155ª Reunião Ordinária da Congregação realizada no dia seis de março de dois mil e 

treze. Aprovada com 15 votos favoráveis e uma abstenção 156ª Reunião Ordinária da Congregação 

realizada no dia vinte e quatro de abril de dois mil e treze. Aprovada com 15 votos favoráveis e uma 

abstenção e da 72ª Reunião Extraordinária da Congregação realizada no dia quinze de maio de dois mil e 

treze. Aprovada com 14 votos favoráveis e duas abstenções. Prosseguindo, o Professor Dr. Paulo 

Ferreira de Araújo  abriu inscrição ao EXPEDIENTE e a Mesa se inscreveu. O Sr. Diretor  informou os 

eventos realizados nas dependências da FEF: Carreira em Educação Física-2013 realizado no dia  01 de 

maio sob organização do Tempo Lúdico Empresa Jr. Da FEF; I Encontro de Dança da FEF realizado nos dias 

22 a 24 de maio de 2013, coordenado pelo Prof. Odilon José Roble; XIV Seminário "O Lazer em Debate" - 

Estudos do Lazer no Brasil, realizado no período de 13 a 15 de junho de 2013, coordenado pela Professora 

Dra. Silvia Cristina Franco Amaral e SESC Campinas; Olimpíadas da LAU/UNICAMP realizado nos dias 15 e 

16 de junho de 2013 coordenado pela LAU - Acadêmico Jonas Zaccariotto; Seminário Internacional de 

Aikido realizado nos dias 20 e 21 de junho, coordenado pelo Prof. José Júlio Gavião de Almeida; XVI 

Festival Interno da FEF realizado no dia 25 de junho de 2013, coordenado pelo Prof. Marco Antonio 

Coelho Bortoleto. Na sequencia, o Sr. Presidente  passou as seguintes informações: Comunicou que o 

Projeto Novos Talentos coordenado pelo Professor Dr. Ademir De Marco recebeu recursos da CAPES; que 

o Professor Dr. Odilon José Roble assumiu a Coordenação de Extensão da FEF no dia 17 de junho de 2013 

em substituição ao Professor Dr. José Júlio Gavião de Almeida; realização do Congresso PIBIC nas 

dependências do Ginasinho da FEF no período de 21 a 26 de outubro de 2013, com anuência das 



  
 Coordenações de Graduação e Extensão; o início das obras de cobertura das quadras dez (10) a treze (13) 

está aguardando a retirada das árvores (o processo está na CETESB); foi feita reserva de recursos para 

reforma das quadras de tênis, estacionamento próximo ao prédio da biblioteca, salão de dança e piso do 

Ginasinho, sendo que algumas dessas reformas devem ser concluídas até o início do período letivo de 

2014 (recursos provenientes da verba de manutenção predial); realização de uma reunião com os 

Diretores de Unidades para tratar da Avaliação Institucional (2009/2013) cujas discussões serão feitas 

partir dos instrumentos existentes. Em seguida, disse que a Procuradoria Geral emitiu parecer sobre  a 

solicitação da Professora Dra. Heloisa Helena Baldy dos Reis em ter seu parecer individual como parte da 

documentação do Concurso Público para Professor Doutor MS-3 o qual ela foi membro da Comissão 

Julgadora. O parecer foi emitido em 02 de maio de 2013 e o processo do concurso foi homologado pela 

CEPE de 14 de junho de 2013, o qual a Professora Heloísa tomou ciência. Esse processo deverá retornar na 

próxima Congregação com abertura de um novo concurso público. Encerrando o expediente o Senhor 

Presidente abriu para destaque os itens da Ordem do Dia e foram destacados os seguintes documentos:  

ITEM B - Indicação da Comissão de Especialistas para o Prêmio de Reconhecimento Acadêmico 

òZeferino Vazó ð 2013; ITEM C - Indicação da Comissão de Premiação p ara análise e parecer 

circunstanciado das inscrições ao Prêmio de Reconhecimento Docente pela Dedicação ao Ensino de 

Graduação. Candidatos: Ademir De Marco e Edison Duarte; ITEM F - Comissão Julgadora do Concurso 

Público de Provas e Títulos para provimento  de 01 cargo de Professor Doutor na Parte Permanente 

do Quadro Docente, MS -3, em RTP, nas Áreas: Esporte e Treinamento, disciplinas EF428 ð Natação - 

EF648 ð Aprofundamento em Natação, Educação Física e Sociedade, disciplina EF415 ð Nado. Resolução 

DCE-FEF 08/2013 ð sugestão de composição da Comissão Julgadora; ITEM H - Comissão Julgadora do 

Concurso Público de Provas e Títulos para provimento de 01 cargo de Professor Doutor na Parte 

Permanente do Quadro Docente, MS -3, em RTP, na Área: Educação Física e Sociedade, disciplinas 

EF313 ð Fundamentos Teóricos do Lazer, EF531 ð Lazer e Planejamento e EF711 ð Lazer e Sociedade. 

Resolução DEFH-FEF 12/2013 ð sugestão de composição da Comissão Julgadora; ITEM I - Resolução 

DCE-FEF 04/2013. Relatório das Atividades desenvolvidas pelo Professor Dr. Orival Andries Junior, 

referente ao período de 04/2009 a 03/2013; ITEM J - Resolução DEAFA-FEF 05/2013. Relatório das 

Atividades desenvolvidas pelo Professor Dr. Gustavo Luis Gutierrez, referente ao período de 01/2009 a 

01/2013; ITEM K - Resolução DCE-FEF 05/2013. Relatório das Atividades desenvolvidas pelo Professor 

Dr. Ricardo Machado Leite de Barros, referente ao período de 03/2009 a 02/2013; ITEM M - Resolução 

Interna CPG-FEF Nº 61/2013. Versão Final do Catálogo dos Cursos de Pós-Graduação 2014. Em seguida, 

foram aprovados em bloco, por unanimidade, os documentos: ITEM A - Homologação das inscrições 

dos candidatos ao Prêmio de Reconhecimento Acadêmico Zeferino Vaz ð 2013. Luiz Eduardo Barreto 

Martins e Roberto Rodrigues Paes; ITEM D - Parecer final da Comissão de Avaliação do Processo de 

Promoção por Mérito para Professor Titular, MS -6, do Professor Dr. Ademir De Marco; ITEM E - 

Pareceres exarados pela Comissão que analisou as inscrições dos candidatos ao Con curso Público 

de Provas e Títulos para provimento de 01 cargo de Professor Doutor na Parte Permanente do 

Quadro Docente, MS -3, em RTP, nas Áreas: Esporte e Treinamento, disciplinas: EF428 ð Natação e 



  
 EF648 ð Aprofundamento em Natação. Educação Física e Sociedade, disciplina: EF415 ð Nado; ITEM G - 

Pareceres exarados pela Comissão que analisou as inscrições dos candidatos ao Concurso Público 

de Provas e Títulos para provimento de 01 cargo de Professor Doutor na Parte Permanente do 

Quadro Docente, MS -3, em RTP, na Área: Educação Física e Sociedade, disciplinas: EF313 ð 

Fundamentos Teóricos do Lazer, EF531 ð Lazer e Planejamento e EF711 ð Lazer e Sociedade; ITEM L - 

Resolução Interna CPG-FEF 32/2013. Vinculação do Professor Doutor Fábio Dias Salve no Programa de 

Pesquisador de Pós-Doutoramento, sob a supervisão do Professor Doutor Ricardo Machado Leite de 

Barros, junto a Área de Concentração Biodinâmica do Movimento e Esporte, do Programa de Pós-

Graduação da FEF. ITEM N - Resolução Interna CPG-FEF Nº 57/2013. Indicação dos Professores 

Doutores Edivaldo Góis Junior e Silvia Cristina Franco Amaral como representantes suplentes da Área de 

Concentração Educação Física e Sociedade junto a CPG/FEF, até 10/03/2015, em substituição aos 

Professores Doutores Ademir De Marco e Alcides José Scaglia; ITEM O - Resolução Interna CPG-FEF Nº 

60/2013. Parecer favorável à solicitação de Revalidação de Diploma de Doutorado, Área de Concentração 

em Biodinâmica do Movimento e Esporte, Interessado: Márcia Cristina Filippetto - Proc. 01-P-7400/2013. 

ITEM P - Parecer desfavorável à solicitação de Revalidação de Diploma de Graduação. Interessado: 

Luana Silva Pereira - Proc. 01-P-24751/2012. ITEM Q - Parecer desfavorável à solicitação de 

Revalidação de Diploma de Graduação. Interessado: Juliana Marchis Leite -Proc. 01-P-01066/2013; 

ITEM R - OF.GRADUAÇÃO-FEF 24/2013. Propostas das alterações Curriculares de Catálogo Vigente 

Cursos Diurno e Noturno; ITEM S - Resolução DEFH-FEF 12/2013. Solicitação de afastamento da 

Professora Dra. Silvia Cristina Franco Amaral para realização de estágio de Pós-Doutoramento na 

Universidade de Barcelona, n o período de 01/03/2014 a 31/01/2015. Prosseguindo, o Professor Dr. 

Paulo Ferreira de Araújo  iniciou a discussão dos itens destacados na Ordem do Dia:  ITEM B - Indicação 

da Comiss«o de Especialistas para o Pr°mio de Reconhecimento Acad°mico òZeferino Vazó ð 2013. 

O Sr. Presidente informou a indicação feita pelo Conselho Interdepartamental: Membros Titulares -  

Professor Dr. Go Tani ð Professor Titular da Escola de Educação Física e Esporte da Universidade de São 

Paulo, Professor Dr. Elenor Kunz ð Professor Titular do Centro de Desportos da Universidade Federal de 

Santa Maria e Professor Dr. Antonio Carlos Simões ð Professor Titular da Escola de Educação Física e 

Esporte da Universidade de São Paulo; Membros Suplentes - Professor Dr. Emerson Silami Garcia ð 

Professor Titular da Escola de Educação Física Fisioterapia e Terapia Ocupacional da Universidade Federal 

de Minas Gerais, Professor Dr. Dante de Rose Junior ð Professor Titular da Escola de Educação Física e 

Esporte da Universidade de São Paulo (Aposentado), Professora Dra. Maria Tereza Silveira Bohme ð 

Professora Titular da Escola de Educação Física e Esporte da Universidade de São Paulo, Professor Dr. 

Martim Francisco Bottaro Marques ð Professor Titular da Faculdade de Educação Física da Universidade de 

Brasília e Professor Dr. Benedito Sérgio Denadai ð Professor Titular do Departamento de Educação Física 

da Universidade Estadual Paulista Júlio de Mesquita Filho. Após a discussão dos nomes, o documento foi 

colocado em apreciação e foi aprovado por unanimidade. ITEM C - Indicação da Comissão de 

Premiação para análise e parecer circunstanciado das inscrições ao Prêmio de Reconhecimento 

Docente pela Dedicação ao Ensino de Graduação. Candidatos: Ademir De Marco e Edison Duarte. Após 



  
 sugestões dos conselheiros a Comissão ficou composta pelos docentes: Membros Titulares - Professor Dr. 

Miguel de Arruda ð Professor Titular da Faculdade de Educação Física da Universidade Estadual de 

Campinas, Professora Dra. Neusa Maria Mendes de Gusmão - Professor Titular da Faculdade de Educação 

da Universidade Estadual de Campina, Professor Dr. Edison de Jesus Manoel ð Professor Titular do 

Departamento de Pedagogia do Movimento do Corpo Humano da Universidade de São Paulo e Professor 

Dr. Humberto Santo Neto ð Professor Titular do Instituto de Biologia da Universidade Estadual de 

Campinas; Membros Suplentes - Professor Dr. Valdir José Barbanti ð Professor Titular da Escola de 

Educação Física e Esporte da Universidade de São Paulo, Professora Dra. Helena Coutinho Franco de 

Oliveira - Professor Titular do Instituto de Biologia da Universidade Estadual de Campinas e Professor Dr. 

Tarcisio Mauro Vago - Professor Titular do Departamento de Educação Física da Escola de Educação Física, 

Fisioterapia e Terapia Ocupacional da Universidade Federal de Minas Gerais. Após as indicações o 

Professor Dr. Paulo Ferreira de Araújo informou que a consulta será feita na sequencia indicada. Em 

seguida colocou em apreciação o documento que foi aprovado por unanimidade. ITEM F - Comissão 

Julgadora do Concurso Público de Provas e Títulos para provimento de 01 cargo de Professor 

Doutor na Parte Permanente do Quad ro Docente, MS -3, em RTP, nas Áreas: Esporte e Treinamento, 

disciplinas EF428 ð Natação - EF648 ð Aprofundamento em Natação, Educação Física e Sociedade, 

disciplina EF415 ð Nado. Resolução DCE-FEF 08/2013 ð sugestão de composição da Comissão Julgadora. 

O Professor Dr. Paulo Ferreira de Araújo  apresentou a sugestão da Comissão: Membros Internos - 

Professor Dr. Antonio Carlos de Moraes ð Professor Titular do Departamento de Ciências do Esporte da 

Faculdade de Educação Física da UNICAMP, Professor Dr. Ídico Luiz Pellegrinotti ð Professor Livre Docente 

do Departamento de Ciências do Esporte da Faculdade de Educação Física da UNICAMP, Professor Dr. 

João Paulo Borin ð Professor Doutor do Departamento de Ciências do Esporte da Faculdade de Educação 

Física da UNICAMP, Professora Dra. Carmen Lucia Soares ð Professor Livre Docente do Departamento de 

Educação Física e Humanidades da Faculdade de Educação Física da UNICAMP, Professor Dr. Paulo Cesar 

Montagner ð Professor Doutor do Departamento de Ciências do Esporte da Faculdade de Educação Física 

da UNICAMP e Professora Dra. Mara Patrícia Traina Chacon Mikahil ð Professor Livre Docente do 

Departamento de Estudos da Atividade Física Adaptada da Faculdade de Educação Física da UNICAMP. 

Membros Externos -  Professor Dr. Ricardo Dantas de Lucas ð Professor Doutor - Universidade do Estado 

de Santa Catarina/UDESC, Professor Dr. Emilson Colantonio ð Professor Adjunto ð Departamento de 

Biociências da Universidade Federal de São Paulo/UNIFESP, Professor Dr. Luiz Fernando Martins Kruel ð 

Professor Associado ð Departamento de Desportos da Universidade Federal do Rio Grande do Sul/UFRGS 

e Professora Dra. Sônia Cavalcanti Corrêa ð Professor Adjunto ð Faculdade de Educação Física da 

Universidade Presbiteriana Mackenzie. Prosseguindo colocou em votação o sugestão da Comissão, a qual 

foi aprovada por unanimidade. ITEM H - Comissão Julgadora do Concurso Público de Provas e Títulos 

para provimento de 01 cargo de Professor Doutor na Parte Permanente do Quadro Docente, MS -3, 

em RTP, na Área: Educação Física e Sociedade, disciplinas EF313 ð Fundamentos Teóricos do Lazer, EF531 

ð Lazer e Planejamento e EF711 ð Lazer e Sociedade. Resolução DEFH-FEF 12/2013 ð sugestão de 

composição da Comissão Julgadora. O Professor Dr. Paulo Ferreira de Araújo  apresentou a sugestão da 



  
 Comissão Julgadora e informou que o Professor Dr. Wagner Wey Moreira declinou o convite. O Professor 

Dr. Ademir De Marco, enquanto representante dos professores MS-5 sugeriu a inclusão dos nomes dos 

Professores Drs. Edivaldo Goes e Jocimar Daolio, considerando o declínio do Professor Dr. Wagner Wey 

Moreira. A Professora Dra. Helena Altmann  sugeriu que Comissão seja composta por três docentes 

externos e dois docentes internos, considerando a temática do concurso e a inexistência de pesquisadores 

internos que se dedicam ao tema. O Professor Dr. Edison Duarte sugeriu o nome do Professor Dr. 

Ademir Gebara considerando o tempo de trabalho do docente na área de lazer. A Professora Dra. 

Carmen Lucia Soares disse que é favorável a proposição que a Professora Dra. Helena Altmann sugeriu, 

uma vez que é comum essa prática na Universidade quando há concursos cuja temática implica em 

especialistas importantes. Disse que os nomes indicados são de especialistas da mais alta qualidade no 

ponto de vista acadêmico e que deve orientar a indicação de uma banca. Disse ter certeza que se a 

Congregação indicar como critério máximo a questão acadêmica a Câmera de Ensino , Pesquisa e 

Extensão (CEPE) acolheria a indicação. O Professor Dr. Ademir De Marco  pediu que se acatasse a 

sugestão do Departamento de Educação Física e Humanidades, considerando que o assunto foi discutido 

exaustivamente em reunião departamental e que a área se esforçou imensamente para escolher os 

melhores nomes na composição dessa banca, disse que a solicitação da Professora Dra. Carmen Lucia 

Soares é legítima e ressaltou que a Comissão Julgadora do item anterior foi aprovada sem ressalvas. O 

Professor Dr. Edison Duarte informou que a Comissão Julgadora aprovada anteriormente foi alterada na 

reunião do Conselho Interdepartamental e que ele não gostaria de retirar sua sugestão de incluir o nome 

do Professor Dr. Ademir Gebara. O Professor Dr. Paulo Ferreira de Araújo  fez uma observação em 

relação ao erro no número da Resolução do Departamento, solicitou a correção. Após as discussões, 

colocou-se em votação a indicação da Comissão Julgadora, com os nomes contidos na Resolução DEFH 

11/2013 (págs. 021 da pauta), com a exclusão do Professor Dr. Wagner Wey Moreira e a inclusão dos 

Professores Drs. Edivaldo Goes e Jocimar Daolio. Aprovada com 15 votos favoráveis e uma abstenção. Na 

sequencia, colocou-se em apreciação a sugestão feita pelas Profas. Dras. Carmen Lucia Soares e Helena 

Altmann de enviar  a CEPE o indicativo de três titulares externos e dois titulares internos na composição 

dessa banca. A sugestão foi aprovada com 14 votos favoráveis e duas abstenções. A Professora Dra. 

Helena Altmann, enquanto representante dos professores MS-3  destacou em bloco os itens ITEM I - 

Resolução DCE-FEF 04/2013. Relatório das Atividades desenvolvidas pelo Professor Dr. Orival Andries 

Junior, referente ao período de 04/2009 a 03/2013, ITEM J - Resolução DEAFA-FEF 05/2013. Relatório 

das Atividades desenvolvidas pelo Professor Dr. Gustavo Luis Gutierrez, referente ao período de 01/2009 a 

01/2013 e ITEM K - Resolução DCE-FEF 05/2013. Relatório das Atividades desenvolvidas pelo Professor 

Dr. Ricardo Machado Leite de Barros, referente ao período de 03/2009 a 02/2013. Ela destacou a diferença 

entre as médias da carga didática dos docentes na graduação e solicitou a distribuição de uma carga mais 

justa. O Professor Dr. Edison Duarte disse que não entendeu o destaque em conjunto, perguntou em 

qual dos relatórios havia problema e se a solicitação seria de inserir uma observação na Resolução da 

Congregação em relação a média da carga didática. O Professor Dr. Roberto Vilarta  fez esclarecimentos 

quanto a contabilidade da média dos créditos, disse que existem outras formas de olhar a ação do 



  
 docente na Comissão de Graduação e que todos os aspectos são ponderados e analisados. Informou que 

a Comissão de Graduação da FEF fez uma análise do número de alunos em sala da aula e que também 

verificou os projetos de ensino do docente que trouxeram recursos para a Unidade. Informou ainda, que a 

Comissão de Graduação tem controle de todas varáveis e que trabalhar com 60 alunos em sala de aula é 

diferente de trabalhar com 10. Lembrou que a responsabilidade de atribuição das aulas é da Coordenação 

de Graduação e não do docente, que ele ministra aquilo que lhe é atribuído. O Professor Dr. Ademir De 

Marco  disse que concorda com a fala do Professor Roberto Vilarta, entretanto toda disciplina de núcleo 

comum tem um grande número de alunos. Entendeu que a Professora Dra. Helena Altmann apontou a 

comparação das médias das cargas didáticas e disse que vai retomar essa discussão na Comissão de 

Graduação. A Professora Dra. Carmen Lúcia Soares  informou que há uma discrepância nas cargas 

didáticas dos docentes da FEF e reforçou a ideia de levantar essa problemática e os desníveis ocorridos. As 

Professoras Dras. Helena Altmann e Maria da Consolação Gomes Cunha Fernandes Tavares pediram 

que seja solicitado à Coordenadoria de Graduação um estudo buscando o equilíbrio na carga didática dos 

docentes da Unidade. Em seguida, foram colocados em apreciação os três assuntos em bloco, os quais 

foram aprovados por unanimidade. ITEM M - Resolução Interna CPG-FEF Nº 61/2013. Versão Final do 

Catálogo dos Cursos de Pós-Graduação 2014. O Professor Dr. Ademir De Marco  disse que o destaque é 

em relação a divulgação impressa do catálogo. Os Professores MS-5 são contrários a forma de divulgação 

dos nomes dos Professores Participantes que não constam no catálogo impresso e constam no catálogo 

on-line. O Professor Dr. Paulo Ferreira de Araújo  informou que é uma norma da Diretoria Acadêmica da 

Universidade a forma de divulgação no catálogo impresso. O Professor Dr. Ademir De Marco  disse que 

essa explicação não é plausível e que se sente incomodado em ser credenciado no Programa e o nome 

dele não poder aparecer. A Professora Dra. Carmen Lúcia Soares disse que em outras Unidades dessa 

Universidade o nome de todos os professores que atuam no Programa, independentemente da categoria 

em que ele esteja vinculado (Participante ou Pleno) constam no Catálogo da Universidade. Após 

discuss»es foi colocada em aprecia­«o a seguinte proposta: òCaso n«o haja impedimento legal a 

Congregação solicita que sejam inseridos os nomes dos Professores Participantes no Catálogo de Pós-

Graduação 2014, nas versões on-line e impressaó, a qual foi aprovada por unanimidade. Nada mais a ser 

tratado, eu, Mariângela Cristina Padovani Bartier, secretariei e lavrei a presente ata. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



  
 

 
 
 
 



  
 

 
 
 
 
 



  
 

 
 
 
 
 



  
 

 
 
 
 
 



  
 

 
 
 
 
 



  
 

 
 
 
 
 



  
 

 
 
 
 
 



  
 

 
 
 
 
 



  
 

 
 
 
 
 



  
 

 
 
 
 
 



  
 

 
 
 
 
 



  
 

 
 
 
 
 



  
 

 
 
 
 
 



  
 

 
 
 
 
 



  
 

 
 
 
 
 



  
 

 
 
 
 
 



  
 

 
 
 
 
 



  
 

 
 
 
 
 



  
 

 
 
 
 
 



  
 

 
 
 
 
 



  
 

 
 
 
 
 



  
 

 
 
 
 
 



  
 

 
 
 
 
 



  
 

 
 
 
 
 



  
 

 
 
 
 
 



  
 

 
 
 
 
 



  
 

 
 
 
 
 



  
 

 
 
 
 
 



  
 

 
 
 
 
 



  
 

 
 
 
 
 



  
 

 
 
 
 
 


